

艺人最近有点忙

◆ 伊娃



▲▲ 方力申沪上卖萌

宝蓝色夹克配白 Tee,这样亲民的打扮不咋像明星,倒有点邻家大男孩的样子。这次来沪为运动腕表雪铁纳全新 DS Action Diver 动能系列自动潜水表站台,方力申感觉自己好像又回到了当运动员的时候,爱搞怪的他,现场表情萌到不行。曾是香港著名游泳运动员的他之前保持着多项香港纪录,对水的熟悉让他在挑选潜水表的时候也格外有心得:“其实潜水表最重要的是安全可靠!特别是在水下,你会深刻体会到时光流逝生命无常,在享受美景的同时还必须应对各种复杂情况,必须有让你安心的计时设备,让你时刻将生命掌握在自己手中。”银幕上总是一副酷酷表情的方力申,生活中却像孩子一样,身为明星,同样也有自己心目中的偶像,而收集这些偶像的签名,就是他的一大爱好之一。“我喜欢收藏名人的签名,比如乔丹、迈克尔·杰克逊等等。因为是游泳运动员的关系,我小时候比较没有那么多时间玩,也就没有那么多回忆。通过收集他们的签名,可以找到一些除了游泳以外特别的回忆。”



▲▲ 林赛·罗韩演伊丽莎白·泰勒

林赛·罗韩 (Lindsay Lohan) 已确认将在新片《利兹和迪克》中演绎已故好莱坞传奇女星伊丽莎白·泰勒 (Elizabeth Taylor)。尽管消息一传出就遭到一些伊丽莎白·泰勒粉丝的反对,反对的声音主要是担心林赛·罗韩丑闻过多的私生活有损伊丽莎白·泰勒留给世人的美好印象。



▲▲ “舞娘”扮贵妇

这么销魂的侧面剪影,当然只属于舞娘蒂塔·万提斯 (Dita Von Teese)! 近日,现身伦敦的蒂塔·万提斯一如既往地以白皙美肤+浓艳红唇妆容示人,复古细致的眼眉犹如油画中的贵妇,独具性感神韵及华美质感,舞娘向大家示范着最古老的喷洒香氛的方式,是不是有种美艳不可方物之感呢?

通告一个接一个,粉丝天天翘首以待,明星艺人们想不忙都难。如果说杜甫的忙是被网友们折腾的,那么明星的忙就绝对是这个圈子的必然。无论是外国的还是中国的明星,忙是好事,证明你够红。



▲▲ 泰勒·史薇芙特亮相学院奖颁奖礼

前不久,2012年美国乡村音乐学院奖颁奖典礼在美国拉斯维加斯举行,因《饥饿游戏》主题曲“Safe And Sound”人气持续飘红的泰勒·史薇芙特 (Taylor Swift) 穿 J.Mendel 白色礼服亮相 2012 年美国乡村音乐学院奖颁奖典礼红毯。



▲▲ 苏打绿助阵微电影

台湾人气组合苏打绿凭借清新而充满活力的曲风向来为粉丝们所追捧,他们的音乐,没有刻意的落笔,没有虚伪的诉求,但却极其真诚与善良,成为许多名导指名合作的对象。近日主唱吴青峰就为全新 Mian 系列微电影演唱了主题曲,在“Mian, 由你想象”年度传播项目启动仪式暨微电影预告片首映活动上,吴青峰还跟在场粉丝分享了微电影拍摄的幕后故事以及自己对棉时尚和棉生活方式的理解,小清新的魅力尽显无遗。